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Toruń, 23.04.2024 r. 

Do wszystkich wykonawców: 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego – zamówienia klasycznego prowadzonego w 

trybie podstawowym bez możliwości negocjacji na: „Dostawę wyposażenia dla Żłobka Miejskiego nr 4 w 

Toruniu w ramach Programu rozwoju instytucji opieki nad dziećmi w wieku do lat 3 „MALUCH+ 2022-

2029” nr sprawy: 31/2024/TCUW 

 

W związku z otrzymanymi pytaniami dotyczącymi treści SWZ jakie wpłynęły do Zamawiającego od 

Uczestnika postępowania, Zamawiający udziela odpowiedzi jak poniżej. 

 

  

1. Pytanie dotyczące: Część VI Pozycja 10, 11, 13 

Czy zamawiający dopuszcza zamienniki o przybliżonych parametrach dla punktów 10, 11, 13? 

 

 Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zamienniki o przybliżonych parametrach, ponieważ jest to 

nieprecyzyjne określenie. Zamawiający wskazał w OPZ następujące parametry:  

- w poz. 10.: Sitko wykonane ze stali nierdzewnej, Łopatka wykonana z tworzywa sztucznego, 

Bezpieczne mocowanie na garnek, o średnicy w zakresie minimum od 24 cm do 26,5 cm, Szerokość: 292 

- 327 mm, Wysokość: 150 - 180 mm, Nadaje się do mycia w zmywarce 

- w poz. 11.: Wykonana z silikonu umożliwiającego pieczenie w piekarniku w temp. min. 180 st. C, Z 

usztywnieniem, Wysokość: 6-7,5 cm, Długość: 31-32 cm, Szerokość: 15-16 cm 

- w poz. 13.: Możliwość mycia w zmywarce, Dwustronnie gładka z uchwytem, Kolorystyka dostosowana 

do systemu oznaczania wg HACCP, Wykonana z polipropylenu, Zaokrąglone narożniki, Posiada 

odpowiedni atest, Długość: 45-53 cm, Szerokość: 30-32,5 cm, Grubość: 1,3-1,5 cm W zestawie 6 sztuk: 

1 szt. czerwona – przeznaczona do surowego mięsa, 1 szt. niebieska – przeznaczona do surowych ryb, 

owoców morza, 1 szt. zielona – przeznaczona do warzyw i owoców, 1 szt.  żółta – przeznaczona do drobiu 

surowego, 1 szt. brązowa – przeznaczona do mięsa gotowanego i wędlin, 1 szt. biała - przeznaczona do 

nabiału 

   

2. Pytanie dotyczące: Część VI Pozycja 37 

Do kostkowania są potrzebne dwie tarcze; kratka i nóż odcinający. Proszę o doprecyzowanie czy wymagana 

jest jedna tarcza tzn. kratka i jaki wymiar, czy komplet tarcz i proszę ewentualnie doprecyzować do jakiej 

wielkości kostki? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, że wymaga jednej tarczy o wielkości kostki 1 cm x 1 cm. 
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3. Pytanie dotyczące: Załącznik 1d do SWZ 

Zamawiający zawarł poz. 16 gniotek 32 szt., kolejno poz. 17 gniotek ser z dziurami, 18 gniotek kula. Natomiast 

w zał. nr 2d do formularza oferty Formularz kalkulacji cenowej wraz z oświadczeniem Wykonawcy dot. 

spełnienia OPZ Część IV – sprzęt dydaktyczny, animacyjny i sportowy dla dzieci nie ma poz. 16. gniotek 32 

szt. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz określenie czy Zamawiający wymaga aby Wykonawca przyjął 

do wyceny poz. 16 gniotek, jeśli tak prosimy o aktualizację zał. nr 2d Formularz kalkulacji cenowej 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, że w załączniku 1d wkradł się błąd w numeracji pozycji, a w załączniku 2d 

został pominięty jeden wiersz. Zamawiający udostępnia jednolity tekst SWZ, w którym są 

zaktualizowane załączniki 1d i 2d. 

 

W związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego w przedmiocie w/w postępowania niniejszym 

Zamawiający zmienia termin składania ofert i modyfikuje SWZ w następujący sposób: 

- wykreśla się zapisy części IX SWZ w pkt 28 ppkt1) i wprowadza się w to miejsce zapisy: 

28.  Składanie ofert 

1) Oferty należy składać do dnia 29.04.2024 roku do godz. 10.00 wyłącznie za pośrednictwem 

Platformy. 

 

- wykreśla się zapisy części IX SWZ w pkt 30 ppkt1) i wprowadza się w to miejsce zapisy: 

30.  Związanie ofertą 

1) Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert (przy 

czym pierwszym dniem terminu związania  ofertą  jest dzień, w którym upływa termin składania ofert), 

do dnia 28.05.2024 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu 

składania ofert. 

 

- wykreśla się zapisy części IX SWZ w pkt 31 ppkt1) i wprowadza się w to miejsce zapisy: 

31.  Otwarcie ofert 

1) Otwarcie ofert nastąpi poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie ofert w dniu 29.04.2024 r. 

o godz. 10.30, przy czym nie później niż dnia następnego po dniu, w którym upłynął termin składania 

ofert. W przypadku awarii systemu teleinformatycznego, przy użyciu którego następuje otwarcie 

ofert, która powoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez Zamawiającego, 

otwarcie ofert następuje niezwłocznie po usunięciu awarii.  

 

Zamawiający informuje, że powyższe zmiany są wiążące dla Wykonawców i udostępnia jednolity 

dokument SWZ. 
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